

Az állampolgári közreműködés a testületi szerv döntései előkészítésének rendjéről és a véleményezés módjáról

Tisztelt Kerületi Lakosok!

A Képviselő-testület [szervezeti és működési szabályzatáról szóló 19/2020. \(X. 9.\) önkormányzati rendelet](#) és az adott félévre elfogadott képviselő-testületi és bizottsági munkatervek szerint közzétételre kerülnek a testületi és bizottsági üléseket megelőzően azok az előterjesztések, illetve kerületi koncepciók, amelyek esetében az Önkormányzat számít a Lakosság véleményére.

A nyilvános üléseken tervezett döntések előterjesztések formájában érhetők el a napirendi javaslat szerint az Önkormányzat honlapján az alábbi elérhetőségeken:

<https://www.bpxv.hu/varoshaza/onkormanyzat/kepviselo-testulet>

<https://www.bpxv.hu/varoshaza/onkormanyzat/bizottsagok>.

Emellett az önkormányzati rendeletervezetek – nyomtatott változatban – a hirdetőtáblán is olvashatók.

Az évenkénti közmeghallgatások, a havi rendszerességű testületi és bizottsági ülések, valamint a lakossági tájékoztatók során a Lakosoknak is lehetőségük van arra, hogy közvetlenül a polgármesternek és az önkormányzati képviselőknek kérdéseket tegyenek fel, illetve észrevételeket fogalmazzanak meg.

Az ülések, különböző programok meghívói adnak tájékoztatást az aktuális napirendről, a kiemelt témákról, amelyek az Önkormányzat honlapján szintén elérhetőek.

A kérdéseket, véleményeket írásban a Polgármesteri Hivatal Ügyfélszolgálatán, levélben a Polgármesteri Hivatal címére (1153 Budapest, Bocskai utca 1-3.) elküldve, továbbá elektronikusan a testuletidokumentacio@bpxv.hu e-mail címre lehet eljuttatni, ugyanakkor személyes részvétel esetén a rendezvény helyszínén is mód van a felvetésükre.

A lakossági észrevételek, az előterjesztésekhez fűzött egyedi vélemények, a különböző fórumokon megfogalmazottak, az esetlegesen elutasított javaslatok az egyes témákhoz kapcsolódó előterjesztésekben kaphatnak helyet, az írásban a helyszínen benyújtott anyagok külön is megjelennek az ülések anyagainál a jegyzőkönyvekben és a kapcsolódó dokumentumok között is.

Budapest, 2023. augusztus 1.

Képviselői Csoport